
1  実施時期　　　平成18年10月

2　対象者　　　　 平成18年度県政モニター300人

3　有効回収数 　149件（49.7%)

4　調査目的　　　県教育委員会では、県民のみなさまに教育行政への理解を一層深めていただき、学校、家庭、地域、

　　　　　　　　　企業等が連携しながら社会全体で子どもたちの育ちを支える環境づくりを推進することを目的として、教

　　　　　　　　　育広報番組「教育ウイークリーリポート」を制作・放映しています。番組についてのご意見をお聞かせ

　　　　　　　　　いただき、今後の番組制作の参考にさせていただくためアンケートを実施いたしました。

5 内訳

年齢 人数 ％ 年齢 人数 ％

20歳代 10 7 大津地区 38 26

30歳代 32 21 湖南地区 31 21

40歳代 22 15 甲賀地区 18 12

50歳代 22 15 東近江地区 24 16

60歳代 34 23 湖東地区 11 7

70歳以上 29 19 湖北地区 21 14

合計 149 100 湖西地区 6 4

149 100

◆教育に関心はありますか。
人数 ％

大いに関心がある 68 46

関心がある 73 49

あまり関心はない 6 4

関心はない 1 1

合計 148 100

◆「教育ウイークリーリポート」をご覧になったことがありますか。
人数 ％

毎回見ている 2 1

たいてい見ている 10 7

たまに見ている 64 44

知っているが見たことがない 40 27

知らない 30 21

合計 146 100

県教育広報番組「教育ウイークリーリポート」に関する結果
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◆「教育ウイークリーリポート」の印象はいかがですか。
人数 ％

良い 42 31

どちらかといえば良い 37 27

普通 50 37

あまり良くない 5 4

良くない 1 1

合計 135 100

◆放送時間帯（毎週月曜日午後9:00～9:15）は適当だと思われますか。
人数 ％

適当である 90 65

適当ではない 49 35

合計 139 100

◆放送時間（15分間）の長さについてお聞きします。
人数 ％

長い 2 1

ちょうど良い 104 74

短い 34 24

合計 140 100

◆10月１6日(月)レポート「ふれあいお店体験　小学生のキャリア教育」
内容は良かったですか。

人数 ％

良かった 57 61

普通 31 33

良くなかった 5 5

合計 93 100

◆１０月１６日(月)レポート「滋賀　教育の日関連事業　彦根市立稲枝中学校　小学校６年生の中学校体験授業」
内容は良かったですか。

人数 ％

良かった 62 67

普通 27 29

良くなかった 4 4

合計 93 100

◇10月16日(月)、23日（月)、30日(月)のいずれかの放送、もしくはいくつかの放送 をご覧になって、お
答えください。
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◆１０月１６日(月)ここが知りたい！教育講座「キャリア教育とは？」　
内容は良かったですか。

人数 ％

良かった 37 40

普通 46 49

良くなかった 10 11

合計 93 100

◆１０月２３日(月)レポート「県立高校生対象　大学連続講座　大学ではどんなことが学べるのか」
内容は良かったですか。

人数 ％

良かった 51 61

普通 29 35

良くなかった 3 4

合計 83 100

◆１０月２３日(月)学校紹介コーナー「わが校のオンリーワン　」甲賀市立油日小学校
内容は良かったですか。

人数 ％

良かった 50 61

普通 29 35

良くなかった 3 4

合計 82 100

◆１０月２３日(月)ここが知りたい！教育講座「高大連携とは？」　
内容は良かったですか。

人数 ％

良かった 44 54

普通 32 39

良くなかった 6 7

合計 82 100

◆１０月３０日(月)レポート「体力向上実践事業　たくましく生きるための体力を育成」
内容は良かったですか。

人数 ％

良かった 30 48

普通 26 42

良くなかった 6 10

合計 62 100

◆１０月３０日(月)レポート「滋賀　教育の日関連事業　親子でボランティア体験」
内容は良かったですか。

人数 ％

良かった 34 56

普通 27 44

良くなかった 0 0

合計 61 100

◆１０月３０日(月)ここが知りたい！教育講座「子どもの体力向上プラン」とは？
内容は良かったですか。

人数 ％

良かった 24 41

普通 32 54

良くなかった 3 5

合計 59 100
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他の学校のこともわかって楽しい。これからも続けてほしい。

中学生たちの職場体験（雇い主の意見も）、地域における子供たちの関わり方とその様子。

異年齢交流を通して児童生徒の育成を図るもの。

今、教育委員会ではこんな取り組みをしていますといったような各地の教育委員の取り組みを紹介したり、問題提示をして
はどうか。

せっかくの企画も放送時間が短く子どもの様子を充分に紹介できていないように思う。全体的にもっと時間をかけて紹介で
きたらよいのではないか。

再放送があるとうれしい。

短時間に内容を多く盛り込みすぎ、一つのテーマですべき。

わかりやすく簡潔にまとめられている。地域性があって、滋賀ならではの取り組みがよくわかる。教師にもみてもらいたい。

小中学生に視聴してもらうために、もう少し早い時間帯に放送したほうが良い。日曜日に再放送してはどうか。

県内の教育に関する出来事を見ることが出来、大変勉強になった。

短時間で簡潔にまとめられ好感がもてる。主役の生徒たちの生き生きとした姿が好ましい。

放送時間が短すぎて残念。できれば30分枠で。

各小・中・高校の先生紹介。どのような熱血先生がいるのか。

環境保全のボランティア活動や、大人と子どもの環境保全活動における交流。

スクールガードについて各学校がどのように取り組んでいるか。

その他

企画は大変よかったがもっと放送時間が長いとよい。

とりあげてほしいテーマ

改善・工夫すべき点

良かった点

放送時間等について

放送時間を土日の朝にしてほしい。

子供と一緒に見ることの出来る時間、夕方に放送してほしい。

内容を充実して30分番組にしてはどうか。

自分の子どもたちにも大いに大切な内容なので参考になった。

4


